Справка
о проведенной беседе со старшеклассниками  на тему: «Наркотики-зло!» от  25.11.2017 г.
В кабинете информатики, с демонстрацией слайдов, была проведена беседа на тему: «Наркотики-зло!». Провела беседу зам.дир. по ВР, Магомедова А.Х., присутствовали ученики 8-11 классов и их кл.руководители. В беседе, Магомедова А.Х., рассказала обо всей опасности этой смертельной зависимости, привела в пример статистику последних лет, рассказала об ужасных цифрах гибели людей. Также, Магомедова А.Х. подтвердила страшную правду о том, что с каждым годом наркомания в мире «молодеет», то есть все более молодые люди, в частности школьники, а их 20%, употребляют наркотики.
С помощью слайдов, Магомедова А.Х., показала страшные картины последствия этой зависимости, а именно, какие дети могут родиться у родителей-наркоманов. Ученики, после этих снимков, выразили  отвращение, и высказались об отрицательном мнении на счет употребления наркотиков.
Также, выступила кл.рук. 9 класса, Кусаева Х.Г., она обратилась ко всем старшеклассникам, напоминая, что может произойти если вы покажите слабость, и согласитесь даже попробовать  хотя бы легкий наркотик.   
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