Справка
О проведении экскурсии ЦТО «Точка роста» в МБОУ Трисанчинская СОШ им.Умалатова Рамазана М.

[bookmark: _GoBack]22 апреля  в МБОУ Трисанчинская СОШ  была проведена экскурсия по кабинетам Точка Роста для всех желающих. Экскурсию посетили учащиеся и учителя  МБОУ Зубанчинской СОШ, учителя, учащиеся и их родители МБОУ Трисанчинской СОШ. Согласно плану проводимой экскурсии, всех ознакомили с оборудованием кабинетов «Точка роста», продемонстрированы экспонаты по промышленному дизайну и 3 D – моделированию. Педагог ОБЖ Гапизова А.Р. показала мастер-класс по оказанию первой помощи при сердечном приступе. Учащиеся МБОУ «Зубанчинская СОШ» и МБОУ «Трисанчинская СОШ» сыграли в шашки и шахматы. Все желающие освоили навыки 3D – моделирования ручкой, рисовали с помощью трафаретов разные изображения. Учениками старших классов были запущены беспилотники Tello  и Mavic air, они продемонстрировали разные трюки которые могут выполнять беспилотники.
Педагог информатики Гасайниева У.М. ознакомила всех участников экскурсии с навыками программирования в среде Scratch. Учащиеся за компьютерами создали свои первые проекты. 
Педагог Абдуллаева З.А. показала свои экспонаты по пром.дизайну и  3D моделированию. Рассказала о процессе их изготовления.
Ученики 9 класса с помощью очков Виртуальной реальности показали посетителям виртуальный исторический музей.
По окончанию экскурсии были подведены ее итоги. Все участники поделились своими впечатлениями, высказали свое мнение о работе нашего центра, пожелали успехов и дальнейшего развития нашему центру.
