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            В МБОУ «Трисанчинская СОШ имени Умалатова Р.М.»  прошли мероприятия, посвященные 77 годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне.
            Время постоянно движется вперёд, а позади остаются значимые события как для каждого из нас, так и для народов. Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать будущим поколениям. Таким событием для нашей школы является День Победы в Великой Отечественной Войне. В этом году вся страна отмечает 77– летие Великой Победы. Эта дата наполнена особым смыслом. Это – священная память о погибших на полях сражений. Это – наша история, наша боль, наша надежда… 
    Этому великому событию  8  мая 2022 года был организован парад Победы вместе с Бессмертным полком от школы до памятника, павшим в ВОВ.
    Возле сельского клуба был организован праздник  для учащихся, родителей и жителей села. Песни военных лет, песни о России, танцевальные номера и чтение стихов в исполнении учеников школы завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время. Праздник «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого из зрителей. На празднике присутствовали такие почетные гости, как Зам.начальника главы района по социальному направлению Абдуллаева А.М., начальник полиции Дахадаевского района Минбулатов А.А., а также  ветераны труда,  администрация села и школы. Гости выступили с трогательной речью, вспомнили своих односельчан, павших за Победу в ВОВ.
      В течение всего праздника гостей встречали старшеклассники в военной форме, а волонтеры Победы раздавали георгиевские ленточки. 
   В течение  праздничных дней школьники приняли  участие в различных Всероссийских акциях, а 9 мая многие педагоги, ребята школы и их родители приняли  участие в шествии «Бессмертный полк» в с.Уркарах.
     Все майские мероприятия прошли под девизом: «Мы помним! Мы гордимся!» и объединены одной идеей: сделать праздник Великой Победы искренним, сердечным и памятным. Еще не одно поколение будет бережно хранить воспоминания о Великой Победе.  


